# 安徽小丫吕秀芝"走"进伦敦奥运

竞走小将吕秀芝为安徽再添一张伦敦奥运会门票。昨日上午, 国际田联竞走挑战赛太仓站暨伦敦奥运会竞走女子20公里选拔赛 中,吕秀芝以1小时27分01秒获得亚军,从而跻身该项目中国出征 奥运阵容

# 赛场:喜获亚军

与2月在淮安进行的全国冠 军赛相比,本次比赛基本云集了 国内最高水平的竞走好手。本次 女子20公里比赛中,大邱世锦赛 亚军、广东名将刘虹轻松夺得冠 军,比冠军更加值得庆贺的是:1 小时25分46秒的成绩也打破了 亚洲纪录。安徽选手吕秀芝以1 小时27分0l秒获得亚军,青海选 手切阳什姐以1小时27分04秒 获得第三名,陕西名将高妮获得 第四名,成绩为1小时28分06 秒。由于其他选手受年龄限制, 吕秀芝还以该成绩获得青年组冠

按照中国用协的奥运选拔 办法,此次比赛的前四名将进入 伦敦奥运会的基本参赛阵容,其 中一人为替补。这意味着刘虹、 吕秀芝、切阳什姐和高妮四人将 进入中国女子20公里竞走的奥 运大名单。

## |门票:竞争激烈

到目前为止,全世界有72名 选手达到女子20公里竞走奥运 会 A 标,其中中国就有 21人,按 规定,这个项目中国可以派出三 名选手参赛。由于在去年世锦赛 上夺得亚军,实际上本次比赛前 刘虹已经锁定了一张奥运会门 票,其他参赛门票,则要由切阳什 姐、吕秀芝等近10多名国内高手 争夺。

去年在陕西宝鸡举行的2011

年全国竞走锦标赛暨伦敦奥运会 达标赛上,18岁的吕秀芝在女子 20公里竞走青年组比赛中,以1小 时29分50秒的成绩夺冠,这比刘 虹在世锦寨上取得亚军的成绩还 快10秒。今年冬训,吕秀芝与王 浩、褚亚飞等一批队员,跟随杨文 科教练先在南京仙林基地练了-阵,接着又奔赴云南丽江进行高 原训练,目的就是为了备战本次 在太仓进行的奥运选拔赛。



历史总是被历史淹没

昨晚, 2011/2012 赛季 CBA 总决赛打响第五场。最终,北京 队主场 124:121 惊险战胜七冠王 广东队,以4:1的总比分拿下本赛

CBA历史上首次夺冠 马布里继续无人

能挡,得到41分7助 攻3篮板2抢断,带领 球队抹平了最大达到 15分的分差,最后

> 成功逆转。赛后, 马布里再度落 泪,这让他半决 赛的落泪成为历 史。寨后,北京 队主教练闵鹿蕾 在更衣室留下热 泪,并表示夺冠 人生足矣。赛 后,以央视著名 足球主持人段暄 为首的"篮球盲" 们表示,尽管是

外行,但却守在电视机旁 变得如此紧张和兴奋,称比 赛为经典之作。

是的,这是绝对的经 典。单单是跌宕起伏的比赛 本身,就已经足够出彩,再加上这 是对广东队七冠王的终结,就又 多了些传奇的色彩。美中不足 的,就是总决赛MVP的评选规 则,什么外籍球员没有资格,着实 有够扯淡。无论北京队的其他球 员多么优秀,如果老马没有获得 这个称号,就没有人够资格捧起 **这座奖杯**。

事实上,正是马布里从"独 狼"向"马政委"的转变,才让整支 北京队变得神奇,才让李学林、吉 喆、陈磊这些名字更加响亮。也 正是由于马布里的存在,才让我 们发现原来中国篮球还有程晓 川、朱彦西这样的希望之星。紧 张、震撼、欣喜、感动……CBA大 慕就这样落下

昨夜,北京铁杆足球迷跑去 了工体,铁杆篮球迷挤进了五 棵松,更多球迷对着电视机拿 着遥控器在足球、篮球之间不 断切换。昨夜,北京球迷可以 尽情享受胜利,让整座城市跟 着他们一起疯狂。我突然有了 一种落寞的感觉,为什么在我 周围是如此的寂静,一直都这 样寂静。

本报记者 张华玮

从平房到高楼大厦是人类居住史的巨大进步,从楼顶到阳台是太阳能行业的技术创新,皖晶阳台壁挂分体式太阳能正是这场技术革命的领导者,无论是高层还是小高 层住户,无论春夏秋冬还是雨雪冰冻,皖晶太阳能都将给消费者带来诸多欢乐和舒心,满足消费者24小时热水需求。

#### 名牌产品 值得信赖

合肥家友太阳能设备有限公司创立 干1995年,是专业从事太阳能光热光电 应用研究、开发、生产和销售为一体的高 新技术企业,公司自成立以来,经过全体 员工的不懈努力,"皖晶"牌太阳能热水 器系列产品一直深受广大消费者的喜爱 和青睐,先后荣获"合肥著名商标" 肥名牌"、"合肥市质量管理奖"、"安徽行业名牌"、"消费者信得过产品"、"3.15 经检产品"等光荣称号;2005年公司产品企品证据计划2005年公司产品产品源计划2005年公司产品产品源计划2005年公司产品产品源计划2005年公司产品产品产品产品,1000年间,1 品全面通过"ISO9001·2000"国际质量体 系认证,2010年获得省建设厅"农村能源 环境工程施工一级企业"和"安徽省建设 新技术新产品推广证"。主要产品有:单机太阳能、数字化智能型太阳能、阳台壁 挂分体式太阳能、平板式太阳能、空气源

热泵、中央热水工程、光伏光电产品等。

## 核心技术 独创专利

据该公司总经理吴洪涛介绍, "现在楼层越来越高,普通落水式太阳 能因受高层的楼顶面积、水压和安全 等因素限制,正逐渐退出历史舞台。 随着市场需求的不断变化,太阳能与建筑一体化的应用与推广,分体式太 阳能将越来越受广大用户的喜爱。有 卓越远见的公司领导层于2003年就已 经引进了国外先进技术,从事分体式 太阳能的研发与生产,2004年分体式 太阳能产品正式投放市场,获得九项 国家专利,产品供不应求。
"公司生产的分体式太阳能产品可直

接悬挂在阳台上,与建筑浑然一体,美观 大方、光电互补、经济实用且安全可靠。" 吴洪涛告诉笔者, 皖晶分体式太阳能采 用皖晶独有的核心集热管,管内不走水, 集热效率比普通太阳能提升20%-25%。 系统安全可靠,避免了因天气寒冷冻坏、 炸管、结水垢等不良后果,使用寿命长达 15年以上:而且分体式太阳能贮水箱采 用承压结构,全自动恒温控制,打开即有 热水,无论楼层高低,一年四季24小时 随时可使用热水,彻底告别了高层楼房 不能装太阳能的时代,让用户无后顾之

#### 节能环保 健康安全

据吴洪涛介绍,"随着油价、煤价的 不断攀升,燃油、燃煤供应生活热水不但 费用高,而且污染环境,也是能源利用上的巨大浪费。"为满足广大消费者的需要, 响应国家节能减排的号召,公司于2006

年成立太阳能热水工程中心,专业从事太 阳能中央热水工程的设计与安装,皖晶太 阳能热水工程系统不但可以单独运行,而 且可以与其他常规能源兼容,实现全天候 运行,让很多企事业单位、宾馆、学校、工 厂告别了靠煤、油、气和电生活的时代,讲 入环保健康的太阳能时代。

截至2011年,家友公司已承接太阳 能住宅一体化集体安装工程达256家。 大型集热工程300家,这些工程仅为合 肥市及周边的工程

### 集团化发展 实力更雄厚

2010年合肥家友公司与铜陵安徽多 达巨源科技有限公司进行战略合作,共同 投资1.2亿元,成立安徽多达皖晶新能源 有限公司,主要从事太阳能光热、光电产 品、生物质能、沼气设备等环保节能产品

的生产和销售。公司占地200亩,拥有各 种太阳能先进生产设备160余台,太阳能系列产品年生产能力达8—15万台。

吴洪涛告诉笔者,"公司自创立以 来,始终坚持走品牌和集团化发展之路, 打造消费者放心的产品。"公司总部除了 负责新产品研发、生产和全国市场销售 外,还直接负责售后服务工作,在全国范 用内拥有健全的产品销售及售后服务网 络,产品畅销全国各地。在销售和售后 方面,吴洪涛告诉笔者:"公司运用工作 站和服务站相结合的方式,产品销到哪. 服务就做到哪里,做到能买到、能装上 能用上、能保上的四能营销模式。 始终坚持'质量第一,顾客至上'的经营 理念,真诚服务广大顾客。

(小燕)



Solar hot water systems



水箱采用承压式设计,

集热器超导热管,不走水、不炸管:

• 使用便捷, 冬季无后顾之忧,

同时满足用户24小时热水需求;

诚招有一定社会人脉关系的太阳能热水工程代理商 **承接**太阳能热水工程的设计安装

厂址:安徽省合肥市(岗集)万安大道东侧

旗舰店地地址: 合肥蜀山区金牛路3号 联系电话: 0551-5137266 18955136975

网址: www.wjtyn.com